

# 婺城区政协来永考察

## 交流政协工作经验

记者 徐灿灿

本报讯 6日,婺城区政协主席张茹先带队来永考察,交流政协工作经验。市政协主席朱世道,市政协副主席王浙强、林广平、黄瑞燕,市政协秘书长徐首荣陪同。

今年,市政协履职工作扎实有力,队伍建设、民主监督、社情民意等工作有深度、有广度,颇有成效。市政协聘请了来自社会各界的15名联络员,深入调查研究,准确传递社会舆情、及时反映群众意见,及时反映社会各界对改革发展重要问题、人民群众关注的重要问题、意见建议、利益诉求等信息,为党委政府科学决策提供依据和参考。同时,市政协推行“一村一委员”工作机制,让每个政协委员联系1到3个行政村,帮助解决推进剿劣等重点工作中的具体问题。工作开展以来,一大批政协委员联系村通过民主监督发挥职能、发扬专长、发动群众推动各项重点工作的落实,进一步拉近了干部、委员与群众的距离,扩大了政协工作在基层的影响。

张茹先在座谈中表示,我市政协的许多成熟做法和工作经验值得学习借鉴,她希望考察团同志认真总结我市的成功经验,增强履职实效。

张茹先一行还实地参观了永康国际会展中心五金精品馆。馆内各类永康智造产品琳琅满目,考察团为永康产品的不断丰富和发展点赞。

## 古山再部署推进 小城镇环境综合整治

# 双月攻坚 促环境再上台阶

记者 王伟建

本报讯 6日,古山镇再部署推进小城镇环境综合整治工作,明确提出要通过“双月攻坚”行动力促环境面貌再上台阶。

今年以来,古山镇在小城镇环境综合整治工作中取得了明显成效,环境面貌大幅改善,但仍存在一些问题与不足。据悉,从今年11月开始的“双月攻坚”行动将在2018年1月中旬结束,为期两个月,攻坚内容就瞄准了环境卫生、城镇秩序、市容镇貌等方面工作当前存在的问题不足,进一步掀起小城镇环境综合整治新热潮。

在此次攻坚行动中,该镇将综合整治东永一线、方岩大道、世方路等3条主干道及其他10条次干道沿路卫生,每周由街长带队开展巡查,以各工作片为单位,每两周一次统一对全镇55个村开展清障,加强整治沿线河道、公厕等区域环境卫生。该镇还要开展每周一夜间、每周三白天的“白+黑”专项整治行动,对主要场所占道经营、出店经营、车辆乱停放等现象进行整治,每周组织综合执法行动整治车乱开行为。此外,古山镇要对沿街立面、赤膊墙、蓝色屋顶、重点行业、低、散、乱、危等领域开展整治,提升园林率。

据悉,古山镇加强组织领导,明确职责,要求各成员各司其职、密切协作,形成合力,同时列出了“双月攻坚”行动任务清单,挂图作战。该镇还要求各各村充分认识小城镇环境综合整治工作的重要性,结合美丽乡村建设等工作顺势推进,不折不扣完成各项工作任务。

# 江南街道推进临溪工业区块拆违 科学利用拆后土地拆出发展空间

## ■整村连片治危拆违

记者 施夏琦

本报讯 6日早上8时,江南街道临溪工业区块里就已经忙开了。工人们忙着清运拆下的木材、砖头,三辆挖掘机同时开工,一栋栋老旧厂房伴随着挖掘机的轰鸣声轰然倒下。临溪工业区块厂房的拆除,是江南街道集中推进拆违工作的又一次新突破。

临溪村位于永康江边,交通便利,环境优美。上世纪末,村里开始

兴建厂房,逐步形成工业功能分区,这里也成为了村集体收入的部分来源。曾经,这里的企业也为工业发展做出了一定的贡献,然而随着社会经济发展和各方面原因,有些企业逐渐拖了后腿,有些业主抢建违建建筑用于生产,厂房也多为低、散、乱、危建筑。其中,不少违建还处于永康江河道边,破坏原有生态景观。

在拆违现场,市委副书记范晓东肯定了江南街道临溪村的拆违工作。他指出,江南街道上下一心,勇于克服困难,拆出了“临溪速度”。从街道到村,从业主到企业主,一级一级积极做通思想工作,安全顺利地开

展拆除,尤其多数业主、企业主都主动进行了自拆,对全市“三改一拆”工作起到了推进作用。

拆后重建也很重要。怎样充分利用拆后空间,更好地帮助村庄发展,还需要多花心思。范晓东希望村两委干部和街道共同谋划拆后空间,坚持规划引领,统筹安排,科学利用,不断推进城镇有机更新,共建“优雅城市·大美乡村”。

据统计,此次临溪村工业区块共拆除违建占地面积12万平方米,建筑面积20余万平方米,涉及企业超过60家。市人大常委会副主任陈剑云到现场指导。



## 7.2米 永马 保温杯

6日,我市半程马拉松标志性建筑之一的超大型运动保温杯入驻体育馆,该杯由我市飞剑公司打造,高7.2米,直径2.2米。

记者 林群心 吕高攀 摄



## 定点投放 分类收集 定时清运 集中处理

# 象珠镇以垃圾分类提升农村颜值

## 垃圾分类我先行

记者 张赤奎

本报讯 近日,记者走进象珠镇长村看到村内道路干净整洁,几乎没有垃圾,而房前屋后也看不见垃圾桶。分布在村内主要道路旁边的小木屋分外显眼,上面设置了黑、蓝、绿三种颜色的窗口,供村民分类投放卫生间垃圾、客厅垃圾、厨房垃圾。

垃圾减量一半以上,卫生状况明显改善,村民卫生意识大幅提升。长村党支部书记胡成宏直言,这都是垃圾分类的功劳。今年以来,该村以

党员联系户制度和网格化管理为抓手,充分发挥党员干部、村民代表和妇联组织的表率作用,配备专门垃圾桶、发放专用垃圾袋、定制特制小木屋,加强宣传教育和日常巡查,确保垃圾分类真正落地。

村民分类后的垃圾去哪,怎么处理?九里口农村生活垃圾综合处理站派上了大用场。该站点集生物制肥、餐厨垃圾处理、可回收物利用、废弃垃圾就地减量化处理、资源利用试验等功能于一体。今年,还新引进了一台磁性热解综合处理机,可在较低温度下进行缺氧磁力分解,代替传统高温氧化焚烧,不仅可以节约燃料消耗,而且不会产生二噁英等有害气

体,垃圾降解量达95%至97%。目前,该站点日进站垃圾约8吨,日处置废弃垃圾4吨、生物制肥2吨、回收可利用垃圾1.5吨、其他0.5吨,可辐射含长村在内的10多个村2万余人。

据悉,今年以来,象珠镇将垃圾分类作为美丽乡村建设的重要抓手,全面推行“定点投放、分类收集、定时清运、集中处理”的模式,为农村“洗脸洁面”,提升农村颜值。该镇结合历史文化名镇建设,精挑细选确定了象珠一至四村、雅吕村、长村、南湖村等19个村为全市垃圾分类先进村创建村,充分发挥基层党组织和妇联组织作用,并成立专门督查队,定期检查,确保垃圾分类工作向纵深推进。

## 芝英镇召开村两委干部工作例会

# 曝光 脏乱差 推进美丽乡村建设

记者 俞夏冰

本报讯 4日,芝英镇村两委干部工作例会召开,全镇干部、市党代表、各村村两委成员、村经济合作社董事长、村监会主任,约580人参加会议。会议曝光了部分村脏乱差现象,深化网格党建,创新“四全管理”,打造芝英铁军。

今年,芝英镇全域开展美丽乡村建设走在全市前列,取得不少成效。游溪塘村、雅庄村、王上店村、上前村、郭山村、下柏石村等,环境面貌都有了很大提升。临近年关,会议要求相关村庄要倒排时间,列出问题清单,抓项目推进,统筹安排,做好台账

等相关记录。

此外,面对前期已经销号的39个劣类小微水体,该镇表态要继续努力,防止反弹。在三改一拆工作上,今年该镇共拆除30.3万平方米,下一步重点加强拆后利用、无违建村创建等工作。还以创建无违建村、拆后利用为重点,强势推进三改一拆工作,营造拆违氛围,通过整村推进方式,对违建村违章建筑进行连片拆除,抓住重点村、重点线路、重点区域,为社会发展、大美乡村建设拆出发展空间,以拆后利用为抓手,建设街角小品,绿化美化环境,建设小微工业园。

该镇将串点成线,稳步推进美丽乡村建设工作。明年,美丽乡村工作

将分线路一体化打造,提档升级,实现美丽的长效化、常态化,同时依托美丽乡村发展美丽经济,早日转化为经济效益。

会议要求要坚持问题导向,从严从实抓好网格党建和镇村三支队伍建设,切实把各项中心工作、各项创业承诺、各项急难险重任务压实到每个支部、每名党员干部、村民代表,形成“支部书记领着干、党员干部带头干、全体村民一起干”的良好氛围。脏乱差,村更要充分利用好仅剩的时间,对照年初制定的目标任务进行查漏补缺,全力冲刺全年红,同时开始谋划新一年的工作,明确目标任务,列出详细计划。

徐周大药房诚聘  
8955营业员 13858916907  
转让铝锅生产线  
8662 铝锅整套生产设备  
转让,包括若干外贸业务  
15067961226 633595  
餐厅转让  
8756 黄金地段经营中 客源  
源稳。13566918206  
流水线及设备转让  
8886 非标流水线及设备  
优惠转让。18167020688  
甜品店转让  
8971 电话:18257488921  
城北西路旅馆出租  
9020 新装修 87295815  
收购发电机组  
另套房转让 13588613758  
高端非标门厂转让  
9032 经济开发区锡山路  
电话:15258944055  
冲床转让  
9016,10T、16T 古鹿冲  
床若干台、70KW 空气螺  
杆机、烘箱、树工作桌、  
铁皮箱、塑料筐。电话:  
13605893598 623598  
家具样品大清仓  
9086,13758993915 562414  
声明  
中国共产主义青年团永康  
市委员会遗失浙江省  
财政票据购领证一本,特  
此声明。  
营业执照遗失公告  
9048 永康市开发区风行奶  
茶店遗失永康市市场监  
督管理局2017年2月14日核  
发的统一社会信用代码为  
92330784MA28PGYB4N  
营业执照(副本),声明  
作废。  
永康市开发区风行奶茶店  
2017年12月7日  
营业执照遗失公告  
9050 卢广明遗失永康市  
市场监督管理局2016年  
6月22日核发的注册号  
为330784613096898 营  
业执照(正、副本),声明  
作废。  
卢广明  
2017年12月7日  
营业执照遗失公告  
9055 永康市友谊名片印  
刷厂遗失永康市工商行  
政管理局2012年8月20  
日核发的注册号为  
330784612016021 营  
业执照(副本),声明作废。  
永康市友谊名片印刷厂  
2017年12月7日  
声明  
9056 永康市古山镇厚  
塘村老人协会遗失农商  
银行古山支行核发的开  
户许可证,核准号:  
J3382001472302,声明  
作废。  
营业执照遗失公告  
9081 陈华敏遗失永康市  
工商行政管理局2013年  
4月23日核发的注册号  
为330784616046020 营  
业执照(正本),声明作废。  
陈华敏  
2017年12月7日  
营业执照遗失公告  
9082 永康市开发区冬火  
饭店遗失永康市市场监  
督管理局2016年5月6  
日核发的注册号为  
330784620005451 营  
业执照(正、副本),声明  
作废。  
永康市开发区冬火饭店  
2017年12月7日